
В Кемеровской области перед судом предстанет подросток из областного центра, который забрал у знакомого мобильный телефон, потому что не имел своего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего жителя г. Кемерово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

По версии следствия, в апреле текущего года во дворе одного из жилых домов обвиняемый встретил знакомого молодого человека. Подросток знал, что у 20-летнего парня есть сотовый телефон, и решил, что он ему очень нужен. Обвиняемый ударил потерпевшего кулаком в лицо и потребовал отдать мобильное устройство. Потерпевший выполнил требование подростка, а затем обратился в правоохранительные органы. В кратчайшие сроки подозреваемый был задержан, похищенный телефон изъят. Следователям обвиняемый пояснил, что собственного телефона у него не было, денег на покупку тоже. Желание обладать собственным мобильным устройством толкнуло подростка на преступление. Следователем в органы полиции внесено представление об устраниении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1130151>